

Памятник Пушкину – русский народ!

6 июня, в 225-ю годовщину со дня рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина, в Москве на Пушкинской площади состоялась патриотическая акция, посвящённая Дню русского языка и Пушкинскому дню.

Открыл и вёл праздничный митинг заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин. Он отметил, что сегодня Запад развязал войну против нашей культуры. В то же время он напомнил о непростой борьбе Компартии за сохранение русского языка, причём заметную роль в ней сыграли представители национальных республик.

Владимир Иванович напомнил о роли А.С. Пушкина как создателя современного литературного языка. «Пушкинские дни распахнули двери для всех нас», – сказал он.

Затем с приветственной речью к собравшимся обратился Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов. «Друзья, мы в этом прекрасном, святом месте собрались, чтобы отметить юбилей – рождение Александра Сергеевича, – сказал он. – Но отмечаем мы его юбилей в условиях жуткой войны, которую англосаксы, натовцы и глобалисты объявили всему русскому миру.

Я думаю, многие забыли, но в 1992 году на Днестре первое, что сделали англосаксы, – расстреляли памятник Пушкину. Они стреляли в душу и тело русскому народу. Они прекрасно понимали, что русская цивилизация прежде всего держится на великой культуре, выдающейся науке, победе над фашизмом и нашем космическом прорыве.

Прорывом в будущее ознаменовано рождение Александра Сергеевича Пушкина, который стал основателем не просто классического литературного русского языка, но настоящим гением – патриотом, который служил своей державе.

Я, когда изучал его произведения, был поражён тем, что все мы с первых дней рождения идём вместе с Пушкиным: совершенствуясь, обучаясь и превращаясь в настоящих достойных граждан и патриотов.

рого мы все называем «товарищ, друг и наш учитель».

Гоголь его называл «явлением чрезвычайным, вершиной русского духа». Я был поражён тем,

Владимир Степанович подвёл итоги всероссийского творческого конкурса, в котором приняли участие тридцать семь регионов, а звания лауреатов и дипломантов были удостоены 366 человек. Затем состоялась церемония награждения победителей конкурса, в которой принял участие Геннадий Зюганов.

В завершение мероприятия перед собравшимися выступил первый секретарь ЦК ЛКСМ Владимир Исаков. Он напомнил о том, что русский язык изучал Карл Маркс. «Русский язык объединял многих революционеров, гуманистов, публицистов, он объединял пролетариев», – сказал он. Исаков выразил уверенность, что наш язык вновь обретет величие, как это было в годы советской власти.

Затем участники праздничного митинга возложили цветы к памятнику Александру Сергеевичу Пушкину.

Вечером в этот день при поддержке КПРФ в Государственном Кремлевском Дворце состоялся Фестиваль Всероссийского оркестра национальных инструментов

«Сегодняшний праздник – это единство духа и мыслей всех наших поколений. Пушкин показал достойный пример служения своему народу, – подчеркнул лидер коммунистов.

Наше детство начиналось со сказок Пушкина, а в юности мы выросли вместе с Евгением Онегиным. Мы осваивали патриотизм вместе с державным течением Невы, Полтавской битвой и бунтом Емельяна Пугачева, который сражался за правое дело, защищая народную волю.

Советская власть с первых дней стала издавать книги Пушкина. К столетию гибели Пушкина в СССР издали полное собрание его произведений, а в Большом театре состоялся торжественный вечер. Учебник для школьников «Родная литература» начинался с бессмертных произведений Пушкина».

«Книги Пушкина воспитывают патриотизм в каждом молодом сердце, – продолжил Геннадий Андреевич. – «И неподкупный голос мой был злом русского народа», – написал Пушкин.

Я хочу пожелать, чтобы голос каждого из нас в этом мире звучал гордо, четко и ясно, нес великий свет и новые победы.

С праздником! С днем Рождения Александра Сергеевича Пушкина! С Днем русского языка!»

На сцене Большого зала Кремлевского Дворца впервые в истории собрался Всероссийский оркестр национальных инструментов народов России, в состав которого были включены музыкальные инструменты, представляющие культуру всех народов многонациональной России.

Впервые в едином музыкальном организме зазвучали русская балалайка и бурятская чанза, якутский хомус и чеченский пондар, калмыцкая домбра и осетинский дала-фандыр, дагестанские агач-кумуз и башкирский кубыз, олицетворяя Россию во всем её национальном многообразии. Художественный руководитель фестиваля – заслуженный артист России Дмитрий Дмитриенко.



Нет ни одного человека, кто не читал бы, не изучал сказки Пушкина – они удивительно поучительны и всегда современны. Я не знаю ни одного молодого человека, кто не прочитал «Полтаву», – тот бой, который Пушкин описал, который возглавил Пётр Великий, и был после него провозглашён императором, возглавив крупнейшее в мире государство.

Я был поражён достоверностью его произведений: чтобы писать «Капитанскую дочку» и описать пугачёвский бунт (а тогда не было ни самолётов, ни паровозов, ни машин), Пушкин на перекладных ездил на Южный Урал, в яички степи для того, чтобы узнать от очевидцев, почему Пугачёв возглавил этот бунт, защищая народ от насилия эксплуататоров. И блестящие произведения написал!

Нет ни одной современной темы, которую он не осветил бы в своих гениальных произведениях. Ни разу не выезжая за рубеж, он тем не менее сочувствовал английским рабочим, которые сражались за человеческую свою жизнь. Осуждал американцев: за их наживу, их рабство и многое другое. Поэтому Пушкин является тем великим поэтом, кото-

то Максим Горький вообще его приравнивал к Леонардо да Винчи, а Луначарский, первый нарком просвещения, говорил, что Пушкин – это наше утро, наш Данко, который освещает всем путь в будущее».



Далее на митинге выступил руководитель ВСД «Русский лад» Владимир Никитин. Он поблагодарил руководство Компартии за усилия, которые позволили добиться присвоения празднику официального статуса. «Русский язык – это главная святыня нашего народа», – сказал выступающий.

Главным событием Фестиваля стала премьера концертной программы «Дыхание светлых имений», которая была посвящена 225-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. На открытии выступил Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов.



Геннадий Зюганов – почётный гражданин Орловщины

Председателю ЦК КПРФ Геннадию Зюганову присвоили звание «Почётный гражданин Орловской области». Такое решение 30 мая приняли депутаты на заседании Орловского облсовета. С ходатайством о присвоении выступили представители областного отделения КПРФ, администраций муниципалитетов и ряда общественных организаций. Инициатива была поддержана семьёй комитетами Орловского облсовета.

Постановление о присвоении лидеру КПРФ Геннадию Зюганову звания «Почётный гражданин Орловской области» за подписью спикера Орловского областного совета Леонида Музалевского было 3 мая опубликовано на официальном портале правовой информации.

Лидер КПРФ поблагодарил жителей Орловщины за присвоение ему звания:

«Земной поклон вам, оказавшим мне высокую честь и доверие, присвоив звание Почётного гражданина Орловской области, – сказал он. – Благодарю все организации, выступившие с этой инициативой, всех, кто оценил мои труды на благо родной земли. Вижу в этом признание усилий всего моего рода, моих предков, работавших и на хлебной ниве, и на ниве просвещения».

«Наш род происходит из деревни Мымрино. Моя мама, Марфа Петровна, сельская учительница, воспитывала крестьянских детей в младших классах нашей школы, – продолжил он. – Отец, Андрей Михайлович, фронтовик, артиллерист, потерявший ногу под Севастополем, учил старшеклассников. Честно отдавая свои силы делу просвещения, они немало трудились и в своём крестьянском хозяйстве. С малых лет они приучали меня к труду – на огороде, в саду, на пасеке.

Советская власть открыла молодым все пути. В вузы принимали по знаниям и способностям, а не по толщине кошелька. Продолжая семейную традицию, я поступил в Орловский государственный педагогический институт. С благодарностью вспоминаю своих преподавателей и рек-

тора, Георгия Михайловича Михалёва, который создал замечательную атмосферу для развития студенческого коллектива. Мы вместе учились и отдыхали, проявляли себя в творчестве и спорте, готовились стать настоящими советскими учителями. Здесь вместе со своими товарищами я проходил школу комсомольского братства.

Когда пришло время служить Родине, я старался быть достойным имени нашей областной столицы. Этот город начинался как крепость, основанная по указу Ивана Грозного. Он строился и сгорал в пламени Смутного времени, возрождался и рос. Его мужеству и доблести салютовала столица Советского Союза в 1943 году!»

«Объехав всю нашу необъятную Россию, уверенно говорю: Орловская земля – драгоценная жемчужина нашей любимой Отчизны. В своей биографии мне пришлось переживать разные дни. И всегда я чувствовал поддержку своей милой Орловщины. Родная земля, мои товарищи и друзья щедро дарили силы и энергию, помогали идти вперёд.

Сегодня заботу о моей родной области принял на себя Андрей Евгеньевич Клычков. Мои земляки заслуженно доверяют ему, вновь избрали на пост главы региона. Он делает всё возможное, чтобы сделать Орловскую область ещё лучше и краше. И я искренне рад, что у него получается», – заключил Геннадий Андреевич.